

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004831417

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BX Swiss AG, Bern

BX Swiss AG (BX Swiss SA) (BX Swiss Ltd.) Helvetiastrasse 17 3005 Bern

BX Swiss AG, in Bern, CHE-107.809.836, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 11.04.2018, Publ. 4163857). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schnabel, Harald, deutscher Staatsangehöriger, in Horgen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Studer, Claudio, von Deitingen, in Zufikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Bruggeman, Lucas Willem, niederländischer Staatsangehöriger, in Horgen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2495 vom 12.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum:

11.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern